



www.jaraczewo.pl

e-mail: ug@jaraczewo.pl

URZĄD GMINY JARACZEWO

63-233 Jaraczewo

ul. Jarocińska 1

tel. +48 62 747 41 02

+48 62 740 80 02

tel./fax +48 62 747 31 02

Jaraczewo, dnia 13 lutego 2013 roku

Do wszystkich Wykonawców nr post.: P-zp.271.3.2013

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr P-zp.271.3.2013 w trybie przetargu nieograniczonego na: „Budowę świetlicy wiejskiej w Rusku”

W dniu 12 lutego 2013 roku do Zamawiającego wpłynęło pytanie dotyczące wymienionego postępowania.

Wójt Gminy Jaraczewo, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), udziela na zadane pytania odpowiedzi.

Pytanie 1 :

W dokumentacji nie znalazłam danych odnośnie okapu kuchennego Jeven – typ okapu, lub chociaż wymiary.

Odpowiedź:

Wymiary okapu kuchennego są uzależnione od wymiarów wyposażenia kuchni wskazanego na rys. Nr 5 "Technologia kuchni". Wyposażenie to obejmuje:

1. Kuchnia gazowa 6-palnikowa - nr 14 w opisie
2. Patelnia gazowa - nr 15 w opisie
3. Kocioł warzelny gazowy - nr 16 w opisie

Pytanie 2 :

W przedmiarze robót sanitarnych widnieje jeden klimatyzator, natomiast w opisie robót i na rysunkach są cztery takie same klimatyzatory – czy w ofercie przedstawić wszystkie czy tak jak w przedmiarze tylko jeden?

Odpowiedź:

Przedmiar i kosztorys ofertowy-branża sanitarna, w poz. 140 uwzględnia klimatyzator jako komplet (1kpl.) Opis techniczny w projekcie dotyczącym branży sanitarnej w poz.2.6. str.14 określa zakres projektowanej instalacji klimatyzacyjnej wraz z charakterystyką urządzeń.

.....
Ciepłota WÓJTA

.....
Tomasz WÓJTA
Zastępca Wójta

(podpis kierownika Zamawiającego)

.....
ZATWIERDZONO
NA TABLICY OGŁOSZEŃ
URZĘDU GMINY JARACZEWO

od dnia 13.02.2013

do dnia 22.02.2013

.....
INSPEKTOR
ds. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Katarzyna Parzysz